

Профориентационные беседы на тему "С чего начинается учитель?"

В рамках объявленного в России Года наставника 22 марта в 4 В классе была проведена профориентационная беседа на тему "С чего начинается учитель?". Учащиеся познакомились с историей возникновения профессии "педагог", особенностями данной профессии и убедились в её важности, разгадывали кроссворд, играли в игру "Один день из жизни профессионала", пробовали себя в роли учителя. В конце классного часа учащиеся пришли к выводу, что учитель - это и профессия, и призвание, и ремесло. С учителем связано становление человека, как личности. Недаром французский писатель Виктор Гюго говорил: "Будущее в руках учителя".





В рамках объявленного в России Года наставника 22 марта в 4 Г класса была проведена познавательная беседа на тему "С чего начинается учитель?"

«Педагог и наставник» - главная тема 2023 года, поскольку наступивший 2023 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника в знак высочайшей общественной значимости профессии учителя.

В ходе мероприятия ребята узнали о профессии «учитель», ответственной и трудной, требующей большой отдачи. Мы учимся у своих учителей не только писать и читать, узнаём много нового и интересного, но и учимся быть справедливыми, добрыми, честными. Также вспомнили великих людей: Конфуция, Я. Коменского, Я. Корчака, Л. Толстого и М. Ломоносова. Поговорили о деятельности и творчестве К.Ушинского, В.Сухомлинского, А.Макаренко. В заключение беседы ребята пришли к выводу, что профессия учитель заслуживает огромного уважения, так как учителя помогают растить и воспитывать детей, вкладывая в них душу.